



当前位置：首页 > 聚焦中冶 > 要闻聚焦

## 翁祖亮参加国资委与越南国资委部长级对话会暨中越国企改革发展研讨会

来源：中国五矿 作者：中国五矿 发布时间：2023年03月19日 访问量： 900

A+ A A-

3月18日，国务院国资委与越南国资委部长级对话会暨中越国企改革发展研讨会在京举行，双方共同启动中越国企改革发展结构化交流项目。国务院国资委主任张玉卓，越南国资委主席阮皇英出席会议并讲话，国务院国资委副主任赵世堂主持会议，越南驻华大使范星梅出席会议。会前张玉卓会见了阮皇英一行。集团公司董事长翁祖亮参加会议。

张玉卓表示，近年来，中共中央总书记、国家主席习近平与越共中央总书记阮富仲就巩固传统友谊、加强战略沟通、深化互利合作达成一系列重要共识，为两党两国关系深入发展提供了重要战略引领，也为两国加强国资国企领域交流合作指明了前进方向。中央企业与越南国有企业在基础设施、能源资源、通信电力等领域，按照市场经济规律开展了系列互利共赢的务实合作，取得显著成效。下一步，国务院国资委将认真落实中越两党两国领导人达成的重要共识，推动两国国资国企领域交流合作走深走实。希望双方深化战略合作，发挥各自比较优势，以合作成效更好造福两国及周边国家人民，为促进全球发展凝聚新力量。

阮皇英对国务院国资委代表团的来访所做的工作表示感谢，对中国国资国企改革发展取得的重大成就表示高度赞赏。他表示，越中两国山水相连，两国友好的交流合作关系源远流长，近年来越南国有企业和中国的中央企业深入合作取得了系列重要成果，给两国人民带来实实在在的福祉。越南国资委和国有企业与中国国务院国资委和中央企业在功能性质和目标任务上有很多相似之处，中国国资国企改革发展成效显著，对越南具有十分重要的借鉴意义。越南国资委愿进一步密切同中方的友好交流，不断学习中国国企改革经验，共同促进两国国有企业发展。

会上，双方聚焦市场经济条件下如何完善国资监管、深化国企改革、推进高质量发展等作了经验分享交流。



会议现场

打印

关闭



中冶微信号

联系我们 | 友情链接 | 招聘平台入口 | 网站调查 | 版权信息 | 隐私与安全 | 网站地图 | 常见问题解答 | 投诉咨询 | 纪检监察

电话：010-59869999 传真：010-59869988 地址：北京市朝阳区曙光西里28号

中冶集团版权所有 © 2021 京公网安备110401300039号 京ICP备14039545号-1 京ICP备2020047078号-1



轻推